



ГРОМАДСЬКА СПІЛКА

МЕРЕЖА ПРАВОВОГО РОЗВИТКУ

ІНСТРУКЦІЯ ЗАПИТ ЦІНИ

Закупівля послуг на виготовлення відеороликів № PF.HAVEN/PIN_LDN_2023_17

08 грудня 2023

Громадська спілка «Мережа правового розвитку» (далі - ГС "МПР") в рамках проекту "HAVEN-Гуманітарна допомога через волонтерів, посередників та мережі" за фінансової допомоги Великобританії від уряду Великобританії, висловлені погляди не обов'язково відображають офіційну політику уряду Великобританії, запрошує постачальників послуг подати цінову пропозицію на закупівлю виготовлення відеороликів, згідно вимог, положень та умов, викладених у цій Інструкції. Постачальник повинен подати пропозицію згідно з доданим Запитом ціни.

Документи просимо надсилати на пошту procurement@ldn.org.ua з маркуванням "PF.HAVEN/PIN_LDN_2023_17 Послуги виготовлення відеороликів"

Кінцевий термін подання заявок: **12 грудня 2023 року до 19:00 за київським часом, після вказаного терміну, пропозиції розглядатись не будуть.**

Запитання щодо конкурсу можна надсилати на email: procurement@ldn.org.ua до **11.12.2023 року.**

Закупівля поділяється на лоти:

ЛОТ №1 – Виготовлення одного відеоролика про гуманітарні виклики постраждалих від війни громад Миколаївської та Херсонської областей, участі мешканців громад у прийнятті рішень та формуванні запитів на системні зміни.

ЛОТ №2 – Виготовлення одного відеоролика про конкретний виклик (запит) однієї громади та висвітлення того, як громада на нього вже реагує, а також якої допомоги потребує, які необхідні рішення щодо цього.

Учасники конкурсу може подавати свою заявку (цінову пропозицію) на один з лотів або всі лоти одразу.

Детальний опис вимог до послуг до кожного ЛОТу наведено в Додатку 1 до цього Запиту ціни.

Строк надання послуг: **до 31.01.2024 року**

Вимоги до виконавця:

- До участі в конкурсі запрошуються суб'єкти підприємницької діяльності, належним чином зареєстровані за законодавством України: надавачі послуг, що мають досвід роботи у відповідній сфері, відповідні КВЕД для надання послуг; мають можливість надати оригінали супроводжуючих документів з печаткою та підписом в 3-х екземплярах (договір надання послуг, рахунок-фактура, акт виконаних робіт).

Учасники конкурсу надають організаторам наступні документи:

1. Заповнену форму Запиту ціни, надіслану з підписом та печаткою (якщо є) у форматі PDF.



ГРОМАДСЬКА СПІЛКА

МЕРЕЖА ПРАВОВОГО РОЗВИТКУ

2. Концепцію для одного відеоролика з двох лотів на вибір та робочий план із виготовлення 1 відеоролика, якщо обрано 1 лот, або 2 відеороликів, якщо обрано 2 лоти (**Додаток 1 та 2. Технічне завдання**).
3. Надати скановану копію Виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців;
4. Надати в скановану копію Витягу про реєстрацію платника єдиного податку (якщо є платником).
5. Список і контакти 3-х організацій, яким було надано послуги протягом останніх 2-х років.
6. Посилання на портфоліо (не менше трьох прикладів роботи). Документ із зазначенням портфоліо має містити активні посилання.

Важливо! Якщо постачальник не надасть будь-який з вищезазначених документів, його заявка не розглядатиметься у межах подальшої оцінки.

Заявки, надіслані на іншу адресу або в іншій формі, ніж це передбачено цим Запитом, або у випадку яких не дотримано належного рівня конфіденційності, або отримані після вказаної дати та часу, **буде відхилено**.

Учасник конкурсу несе всі витрати, пов'язані з підготовкою та поданням своєї пропозиції, Заявник не несе відповідальності за ці витрати, незалежно від проведення чи результату конкурсного процесу.

Істотні критерії (умови) відбору цінових пропозицій:

Вартість пропозиції - 60%

Результат оцінки цього критерію дорівнює наступній формулі: (Ціна А/Ціна В) * вага критерію. Ціна А = найнижча ціна з усіх пропозицій. Ціна В = ціна, запропонована учасником конкурсу

Кваліфікація учасника конкурсу та його команди - 40%

Кваліфікація буде оцінюватися виходячи з наступного:

Кваліфікація	Максимальний %	Поділ %
Попередній досвід подібних завдань принаймні один подібний проект	10%	0% = відсутній попередній досвід 5% = проєкт реалізовано у співвиконанні з іншим підрядником 10% = наявний попередній досвід, принаймні один подібний проект
Здатність генерувати та впроваджувати креативні ідеї, підтверджена відповідним портфоліо	10%	0% = надане портфоліо не відображає креативні ідеї Замовника 5% = надане портфоліо частково відображає креативні ідеї Замовника 10% = наявна така здатність, підтверджена відповідним портфоліо



ГРОМАДСЬКА СПІЛКА

МЕРЕЖА ПРАВОВОГО РОЗВИТКУ

Можливість виконання роботи у визначені часові терміни з дотриманням дедлайнів	10%	0% = послуги будуть завершені після 31.01.2024 10% = послуги будуть завершені до 31.01.2024
Розуміння контексту проблем і ризиків у постраждалих громадах Миколаївської та Херсонської областей та роботи в таких областях	10%	0% = відсутнє розуміння контексту проблем і ризиків в громадах 5% = поверхневе розуміння контексту проблем і ризиків у громадах, але продемонстрована готовність розібратися 10% = є розуміння контексту проблем і ризиків в громадах

Визначення переможців відбуватиметься у два етапи:

- (1) Організатор попередньо визначить потенційних переможців після фінансової та технічної оцінки запропонованих цінових пропозицій згідно з істотними критеріями (умов) відбору, які зазначені у даній Інструкції до Запиту ціни, але остаточне рішення щодо відбору постачальника послуг прийме після персональної зустрічі з кожним потенційним переможцем, але не пізніше **14.12.2023** року.

Результати конкурсу будуть повідомлені Організатором учасникам конкурсу шляхом надсилання відповідних повідомлень електронною поштою протягом не більше, ніж трьох робочих днів з дати прийняття рішення про визначення переможців.

Додаткові погодження

Учасник конкурсу бере до уваги та погоджується з тим, що Організатор конкурсу залишає за собою право вимагати від учасника конкурсу додаткові документи та/або інформацію, що підтверджують відповідність окремих положень документів вимогам та умовам цієї Інструкції до Запиту ціни.

Учасник конкурсу, надсилаючи документи для участі у загальній процедурі за цим конкурсом, підтверджує своє розуміння та згоду з тим, що Організатор конкурсу може відхилити його цінову пропозицію у випадку, якщо пропозиції інших учасників міститимуть більш вигідні умови, та що Організатор конкурсу не обмежений у прийнятті будь-якої іншої пропозиції з більш вигідними для нього умовами.

З повагою,

ГС "МПР"